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LLnwknHa N.HO.






(JCHOBHEBIE BUABI 3aIPA3HCHUA

s  CpaAzamHBIE C AOOBIYEN U IIEPEPAOOTKOM:
-HAPYIIIEHNE OMOIIEHO30B
-MEXAHUYECKOE HAPYIIIEHUE CAOEB 3EMAM.
-3aXOPOHEHHUE OTXOAOB
-BBIOPOCHIL B aTMOCEPY

-BBIOPOCHI B MOPCKYIO CPEAY



(JCHOBHEBIE BUABI 3aIPA3HCHUA

CBA3aHHBIE C TPAHCIIOPTUPOBKON
-IIPOMBIB TAHKEPOB

-0aAAAACTOBAS BOAQ
-PO3AUBEL B PE3YABTATE ABAPUU

AercTBre nepepaOOTAHHBEIX IIPOAYKTOB
HedOTH, YTAA, 1 BEIIIECTB,

BBIACAAIOITINIXCA B pCBYABTaTC CI OpaHI/IH
TOIIAHBA



(JCHOBHEBIE BUABI 3aIPA3HCHUA

m |l ermAoBOe 3arpsA3HEHUE

s lllymoBoe 3arpsasaenne



NMpun nepepaboTke

* KOKCa

« 0,75 Kr nbinu

« 0,55 Kr cepoBoaopoaa

« 0,07 Kr aMMHMaka

« 0,13 Kr dpeHona

« 0,16 Kr apomaTnyeckux YB




TMonaaaHue nbIny B
OpraHU3Mm

OvwamMeTp nbinm

>10MKM

5,5-10MKkM
3,3-5,MKM

2,0-3,3MKM
1,0-2,0MKM

<1MKM
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NMpu nepepaboTtke
HeTH:

= YINIEeKUC/bIN ra3

« CepoBoaopoa

= CepHUCTbIM aHrMapua
= YrapHbiv ras

= + 3aBUcsALLME OT COCTaBa HedPTH



Obpa3osaHue cMoza
NO+02=NO2

NO2 (hV) = NO+O

O0+02 =03

NO2+02(hV)=NO+03 \

CMOr

O03+NO=02+NO2 /



HedTanoe 3arpa3zHeHne BOAOEMOB

M crouynukn 3arps3HeHns Obmee xoa-o, 'OAOAH’
MAH T B TOA 70

TparcmopTHBIE IIEPEBO3KHU 2,13 34,9
Breranoc pexamu 1,9 31,1
[Tormaaaer m3 atMocdepsr 0,6 9,8
[TpupoAHBIE HCTOYHUKA 0,6 9,8
[ TpOMBIITIAEHHBIE OTXOABI 0,3 49
['opoackue OTXOABL 0,3 49
OTXOABI TPUOPEKHBIX 0,2 3.3
He(PTEOUNCTHBIX 3aBOAOB

AoObraa Hedptr B oTKpbITOoM MOpe | 0,08 1,3
Hmozo 8,24 100




XapakTep BO3AEUCTBUS HEDPTU
Ha obuTaTtenen Mopen u
| OKeaHOB

CMEPTh
HaApYLICHHE

3P PeKT NpAMoro (bH3HONOTrHYECKOI
00BOTAKHBAHUSA AKTHBHOCTH

DONIE3HEHHBIC H3IMCHCHHSA B CBA3H
C NMPOHHUKHOBCHHEM YTJICBOJIOPO/IOB
B OPraHH3M

H3MEHEHHE OHOIOrHYECKHX
OCODCHHOCTEH Cpeibl



qYBCTBHTCABHOCTB BOAHBIX OpFaHPISMOB B BUAC

KOHLICHTPALIUN APOMATUIECKUX COCAUMHEHUU,

BBI3bIBAIOIITUX OTP ABACHUA

HaunmeHoBaHue opraHnu3MoB KOHHC;TP A

Pacrenns 10-100
Prroa 5-50,

ArauHKH (BCE BHUABI) 0,1-1,0
OOunTaTeAm MOPCKOTO AHA (KPEBETKH U T. 1-10

A.)

bproxonorne (yautku u T.A.) 10-100
AByCTBOpPYATBIE MOAATOCKH 5-50
Mopckue pakooOpasHbIE 1-10
Ap. MOpcKHE OECITO3BOHOYHEBIE 1-10




BAanaunue He(bT}IHBIX BaI‘PHSHeHI/Iﬁ HAa

IITUIT 1 2ZKNBOTHBIX




ABapun CBA3aHHbIE C
TPAHCMOPTUPOBKOU HEDTU




ABapun CBA3aHHbIE C
TPAHCMOPTUPOBKOU HEDTU
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ABapun CBA3aHHbIE C
TPAHCMOPTUPOBKOU HEDTU
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ABapun CBA3aHHbIE C
TPAHCMOPTUPOBKOU HEDTU
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ABapun CBA3aHHbIE C
TpchnomepOBKom HechM




Paay)>kHble pa3Boabl HedTU Ha BoAe
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2C0O0+02=CO02

6NO+4NH3=5N2+6H20

2H2S +S502=3/NSn+2H20




YTnnunzauma CO n CO2

0 CO + 02 = 2C0Oe
0 CO2 + 2H2 (pt) = CH20 +H20

0 CO2 + 3H2 (pt) = CH30H + H20

1 CO2 + Ca(OH)2 = CaCOs3 + H20




YTunmnzaumsa S0O2

SO24+H25=35+H20

CaCO03+2502 + O2 = CaS04 + 2CO0O2

SO2 + 2NH3 + H20 = (NH4)2 SOs3




